

9 МАЯ 1965

г. Горький

Газета №

ГОРЬКИЙ — МОСКВА — БУХАРЕСТ

Мы уже сообщали, что специальная комиссия Министерства культуры РСФСР присутствовала на спектаклях Горьковского театра кукол. Лучшие работы отобраны для показа в Москве, в помещении театра имени Станиславского. 40 дней будет гастролировать в столице наш театр кукол, который покажет свои лучшие спектакли для детей и для взрослых.

В беседе с нашим корреспондентом сотрудник Министерства С. Р. Терентьева сказала:

— В Москве ваш театр кукол всегда пользовался авторитетом, Нет сомнения, что и нынешнее его пребывание в столице будет встречено москвичами одобрительно. И большие и маленькие зрители получат большое удовольствие от встреч с горьковчанами.

Есть еще один экзамен, который предстоит выдержать театру. Он выдвинут кандидатом на участие во всемирном фестивале театров кукол.

До сих пор горьковчанам приходилось

бывать лишь гостями подобных фестивалей, его зрителями. Так было, когда проходили всемирные смотры в Париже, Варшаве, Москве, в Западной Германии.

А в нынешнем фестивале, который состоится в сентябре в столице Румынии, горьковчанам предстоит быть его активными участниками. После предварительного просмотра отобраны два спектакля: для детей — «Каткин день» и для взрослых — «Божественная комедия».